

小伙化身“网络美女”诈骗23万余元

40多人“上钩”，检察官提醒做人要堂堂正正不可放纵自己

□半岛记者 高晓飞 通讯员 吕秀丽 马璐瑶 报道

本报讯 被骗钱财后反而“总结经验”骗他人，2019年5月27日，20岁的小伙小尚(化名)因在网上假扮美女诈骗40多人，共计获得23万余元，涉嫌诈骗罪被移送青岛市即墨区人民检察院审查起诉。

20岁的小尚离开校园后无正当职业，与社会上一些游手好闲的青年混迹

一起后，更是染上了吸毒嫖娼等恶习。一次小尚嫖娼不成反被钱财，被骗后的小尚“痛定思痛”，竟以此为“灵感”，总结出实施诈骗行为的新思路，从此一发不可收拾。

小尚先是以女性身份注册微信，微信名为“美梦”。后通过网上打广告，网下发卡片，白天加QQ，夜里摇一摇等方式扩大自己的“狩猎对象”，冒充女性与多名男性同时聊天，告诉他们“她”可以

提供性服务，且发送出各种性感照片和视频，称照片视频中的女性是自己。

济南被害人老王(化名)称，小尚冒充美女一直用甜言蜜语逗他开心，还说要给老王提供性服务、买性感内衣给他看，自称受伤没钱治疗，并以这些理由向老王索要了钱财十二次高达人民币两万万余元；北京被害人小郭(化名)因想嫖娼，微信主动联系到小尚，人在青岛的小尚谎称自己已到北京酒店，通过微信发酒店照片、微

信分享酒店位置取得小郭信任，小尚称需要小郭支付开房费用、提前交性服务费、支付押金，以这些理由通过微信向小郭索要6000余元后将小郭拉黑。

根据调查，小尚以类似的方式诈骗被害人40余人共计23万余元。“等待他的将是严厉的刑事处罚。”检察官提醒，人都有七情六欲，但能够自律的人便是堂堂正正的人，选择放逐自己的难免会沦为犯罪分子爪牙下狼狈不堪的猎物。

凌晨“看到”翻车事故，90分钟处理完

即墨公路事业发展中心发挥路网“天眼”优势，处理事件600余起还帮忙破获肇事逃逸事件

□半岛记者 高晓飞 通讯员 修仕涛 于德元 报道

本报讯 “凌晨3时12分，发现S309田高线K52+650下行发生运砂石车辆翻车事故堵塞交通，严重影响车辆通行安全。”近日，即墨区公路事业发展中心路网中心指挥大厅值班人员通过路网监测“天眼”平台发现一起事故，立即上报并通知路政、养护部门，4时35分应急队员到达现场清理，4时45分该路段清理完毕，道路恢复通畅，避免了次生事故。据悉，自2018年8月，该平台正式运行以来已调度处置路面洒漏、车辆事故、雨雪恶劣天气等异常事件600余起。

“这类突发事件得到及时处置依赖于路网中心平台系统对所辖公路路网运行情况、通行状态的实时监测，工作人员能够快速有效获取到应急现场信息，发挥了路网中心平台系统在应急事件联动处置中的快速反应和处置作用。”即墨区公路事业发展中心路网中心负责人于沛杰说。

即墨区公路事业发展中心路网监测与应急处置平台由公路视频监控系统、车载移动监控运行系统、手持移动终端系统组成，对即墨普通国道重点路段和关键节点的运行状况、养护作业、日常巡查等工作实现了可视、可测、



工作人员通过路网平台检测路况。

可控，路网运行、养护、业务管理更加信息化、智能化。

据统计，该平台自2018年8月正式运行以来，已调度处置路面洒漏、车辆事故、雨雪恶劣天气等异常事件600余起，并协助交警、公安部门破获多起肇事逃逸等事件。

“随着经济社会的快速发展和人民生活水平的提高，交通出行规模快速增长，对交通公路设施的服务水平、行业

安全监管能力和应急保障能力提出了更高的要求，而近年来频发的恶劣天气、道路安全事件对公路基础设施和运行安全的保障能力提出了更高要求。”即墨区公路事业发展中心相关负责人表示，路网监测与应急处置中心的建成运行即为即墨区打造智能交通、智慧城市提供了必要的路网监测、应急处置、信息服务支持，全面提升了路网运行监测以及应对突发事件的联动处置能力。

缓刑期内“玩”失联 他被收监执行原判

即墨检察院公布缓刑期内脱离监管案例，提醒罪犯珍惜缓刑机会不要挑战法律权威

□半岛记者 高晓飞 通讯员 吕秀丽 于磊 报道

本报讯 缓刑，是法律给予轻罪犯难得的改过自新的机会，罪犯无需身陷囹圄，在社区内接受教育改造，无需与家人分开。

近日，记者从即墨区人民检察院获悉，有这样一名缓刑犯没有珍惜这得之不易的机会，在缓刑期不到2个月结束时“玩”失联，最终在缓刑还剩两天结束时被裁定收监执行原判。

2017年，罪犯修某因犯故意毁坏财物罪被青岛市即墨区人民法院判处有期徒刑一年零六个月，缓刑二年。缓刑考验期自2017年4月29日起至2019年4月28日止。缓刑考验期间，修某依法在即墨区司法局省级高新区司法所接受社区矫正。

据介绍，开始一年多，修某还能遵守社区矫正的各项管理规定，按期到司法所汇报自身情况。但距缓刑考验期不到两个月时，修某忽然不见了踪影，给他打电话，称其身在外地，虽然司法所工作人员告知其违反矫正管理规定的严重后果，修某就是不肯回来，后来干脆“玩”失联。

2019年3月20日，修某脱离司法所的监管超过一个月，距缓刑考验期仅剩8天。根据《社区矫正实施办法》第二十五条之规定，缓刑、假释的社区矫正人员有“未按规定时间报到或者接受社区矫正脱离监管，超过一个月”的情形，由居住地同级司法行政机关向原裁判人民法院提出撤销缓刑、假释建议书并附相关证明材料，人民法院应当自收到之日起一个月内依法作出裁定。

即墨区人民检察院得知这一情况后，及时监督区司法局依法向作出原判决的即墨区人民法院提出撤销缓刑建议书，并同步跟进与即墨区人民法院进行沟通协调，督促法院及时作出刑事裁定。最终，即墨区人民法院在2019年4月26日，作出了对罪犯修某撤销原刑事判决宣告缓刑二年的执行部分，收监执行原判有期徒刑一年零六个月的刑事裁定。

此时，距离修某缓刑考验期满仅剩两天，现在等待他的将是一年零六个月的牢狱生涯。

穿假警服，砸破车窗盗窃3000元

即墨一男子见财起歹意，已被依法批捕

□半岛记者 华敬方 通讯员 孙仁强 报道

本报讯 近日，即墨一男子穿着从劳保店买来的假警服，发现路边一辆奥迪车内放着一个包，便起了歹意，将车窗砸破盗取了车内3000多元现金。目前，该男子已被批捕。

4月3日上午，家住即墨的邹先生驾车去看望朋友，把奥迪A6L轿车停在了埠惜路旁。上午11时许，邹先生回到车边，发现副驾驶一侧的车窗玻璃被人砸出了一个洞，原本放在副驾驶座上装着3000多元现金的黑色挎包不见了。接到邹先生的报警电话后，即墨区经济开发区治安派出所民警调案发时间段周边监控，很快发现一名可疑男子的身影，这名犯罪嫌疑人还穿着警服。

民警继续顺着监控追踪，经过进一步调查，落实犯罪嫌疑人是当地的辛某。辛某有前科，而且没有正当工作。5



车窗被砸出的大洞。

月9日早晨，经济开发区治安派出所民警经过布控，在辛某的家中将其抓获，当场缴获了警服，起获了螺丝刀等作案工具。

面对民警的审讯，辛某对砸车盗窃的事实供认不讳。辛某供述称，他路过

埠惜路时发现奥迪车内放着一个包，瞬间起了歹心。砸开车玻璃后，他将包掏出，发现包内有3000多元现金。而辛某的“警服”，是从路边劳保商店里买的。

目前，辛某因涉嫌盗窃罪已被即墨区人民检察院依法批准逮捕。